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طرح پاییزه کتاب در بازار کتاب
همزمان با سی‌وسومین دوره هفته کتاب جمهوری 
اسامی ایران طرح »پاییزه کتاب ۱۴۰۴؛ فروش 

ویژه بازار کتاب« در سراسر کشور اجرا می‌شود.
این طرح با مشارکت گسترده کتاب‌فروشی‌های 
عضو بازار کتاب برگزار خواهد شد و علاقه‌مندان 
می‌توانند کتاب‌های موردنظر خود را به‌صورت 
حضوری از کتاب‌فروشی‌های عضو و همچنین 
به‌صورت مجازی از طریق سامانه بازار کتاب به 

نشانی bazarketab.ir تهیه کنند.
همچنین برای هر کد ملی ۲۰ درصد یارانه خرید 
تا سقف یک میلیون تومان در نظر گرفته شده 
است؛ تسهیلاتی که با هدف افزایش قدرت خرید 
و تشویق مخاطبان به تهیه کتاب پیش‌بینی شده 
است. خرید غیرحضوری نیز با ۵۰ درصد یارانه 
ارسال رایگان انجام می‌شود تا دسترسی آسان‌تری 
برای مخاطبان در نقاط مختلف کشور فراهم شود.

برای پاسخ‌گویی به پرسش‌ها، ثبت‌نام و 
ارائه راهنمایی‌های لازم، شماره پشتیبانی 
۰۲۱۹۱۰۰۹۸۹۸ در مدت اجرای طرح فعال 
خواهد بود. سی‌وسومین دوره هفته کتاب 
جمهوری اسامی ایران با شعار »بخوانیم برای 
ایران« از شنبه بیست‌وچهارم آبان آغاز شد و تا 

سی‌ام آبان ۱۴۰۴ به کار خود ادامه خواهد داد.

هفته کتاب با فیدیبو
فیدیبو هم‌زمان با هفته کتاب، از ۲۴ تا ۳۰ آبان 
کمپین تخفیف‌های شگفت‌انگیز روی گروه‌های 

مختلف کتاب و ناشران منتخب اجرا کرده است.
این پلتفرم به مناسبت هفته کتاب، از ۲۴ تا ۳۰ 
آبان ۱۴۰۴ مجموعه‌ای از تخفیف‌ها تا ۷۰ درصد 
و پیشنهادهای ویژه را در قالب کمپین »هفته 
کتاب فیدیبو« اجرا می‌کند. در این کمپین، محور 
تخفیف‌ها هر دو روز یک‌بار تغییر می‌کند و کاربران 
می‌توانند بر اساس موضوعات مختلف، کتاب‌های 

منتخب را با تخفیف‌های ویژه تهیه کنند.
بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، از ۲۴ تا ۲۶ آبان 
کتاب‌های حوزه روان‌شناسی و مدیریت کسب‌وکار 
در مرکز توجه قرار گرفت. روز ۲۴ آبان، کتاب‌های 
روان‌شناسی با تخفیف شگفت‌انگیز ۷۰ درصدی 
عرضه شدند و در روز ۲۵ آبان، مجموعه‌ای 
از عناوین مدیریت »۴۸ قانون قدرت«، »۳۳ 
استراتژی جنگ« و »قانون پنجاهم« با تخفیف 
شگفت‌انگیز در دسترس مخاطبان قرار گرفت. در 
ادامه، از ۲۶ تا ۲۸ آبان کتاب‌های داستان و رمان 

ایرانی و تاریخ هنر تخفیف ویژه خواهند داشت.

اخبار

گیلیگان«  »پلوریبوس« ساخته »وینس  سریال 
کارگردان و نویسنده دو سریال به یاد ماندنی 
»بریکینگ بد« و »بهتره با ساول تماس بگیری«، 
تجربه‌ای جسورانه در حوزه علمی - تخیلی است 
که وعده می‌دهد مخاطب را با سوالات فلسفی 
و روان‌شناختی مواجه کند و او را به درون یک 
جهان متفاوت ببرد، جهانی که مرز میان فردیت و 

جمع را زیر سؤال می‌برد. 
در مرکز این روایت، شخصیت »کارول استورکا« قرار دارد؛ زنی که در برابر یک 
ذهن جمعی خوش‌بین، تنها و مصون باقی مانده است. این ایده به ‌ظاهر ساده، 
ظرفیت ایجاد یک کشمکش درونی پیچیده را دارد؛ آیا فرد می‌تواند ارزش 
خود را در دنیایی که همه به یک هارمونی اجباری رسیده‌اند حفظ کند؟ آیا 
خوشبختی جمعی بدون آزادی فردی، به یک کابوس اخلاقی بدل نمی‌شود؟ 
پرسش‌هایی از این دست، هسته فلسفی سریال را شکل می‌دهد و نشان می‌دهد 
که هدف سازنده، فراتر از یک روایت صرف سرگرم‌ کننده بوده است. اما وقتی 
وارد دنیای واقعی سریال می‌شویم، مشکلات اساسی در روایت، شخصیت‌پردازی 
و جهان‌سازی به وضوح دیده می‌شود و این ظرفیت‌های بالقوه را محدود می‌کند.

از نظر روایت، »پلوریبوس« با تمرکز بر دیدگاه کارول تلاش می‌کند مخاطب را 
مستقیماً در جریان کشمکش‌های او قرار دهد، اما این تمرکز تک‌محوری باعث 
می‌شود بسیاری از سوالات مهم جهان داستان بی‌پاسخ باقی بماند. اطلاعات به 
شکل پراکنده و بدون ساختار منطقی ارائه می‌شود و ریتم کند سریال تجربه‌ای 
نیمه ‌تمام برای مخاطب ایجاد می‌کند. این مسئله باعث می‌شود که بیننده، 
علیرغم کنجکاوی اولیه، گاهی از جریان داستان عقب بیفتد و نتواند با حوادث 
و کشمکش‌های شخصیت اصلی همذات‌پنداری کند.  تلاش برای ایجاد تعلیق و 
پیچیدگی در اپیزودهای ابتدایی، در عمل به کندی و کشدار شدن روایت منجر 

شده و ضرباهنگ روانی سریال را دچار اختلال کرده است.
نقطه قوت بارز سریال، بازی »ریا سی‌هورن« در نقش کارول استورکا است. او با 
ظرافت و تسلط، نقش زنی تنها و مقاوم در برابر ذهن جمعی را بازی می‌کند و 
به مخاطب امکان می‌دهد عمق عاطفی و فلسفی کشمکش‌های او را حس کند. 

توانایی او در نمایش تعارض درونی، تنهایی و لحظات اضطراب، شخصیت کارول 
را از یک سمبل صرف اخلاقی فراتر برده و انسانی ملموس و قابل فهم می‌سازد. 
با این حال، ضعف نویسندگی گاه باعث می‌شود کارول به یک نماد آرمانی تبدیل 
شود و بعُد انسانی و آسیب‌پذیر او کاهش یابد. این کاهش انسانیت، مخاطب را 
از تجربه کامل روانی شخصیت دور می‌کند و حس همذات‌پنداری را تضعیف 

می‌سازد.
تضاد فلسفی اصلی سریال میان فرد و جمع، پتانسیل ایجاد یک درام چندلایه 
درباره آزادی، هویت و کنترل اجتماعی را دارد، اما در بیشتر صحنه‌ها به 
ساده‌ترین شکل ممکن ارائه می‌شود. کارول که تنها بازمانده فردیت است، گاهی 
با موقعیت‌هایی مواجه می‌شود که می‌توانستند به بررسی عمیق روانی منجر 
شوند، اما این موقعیت‌ها بیشتر نمادین هستند تا احساسی واقعی. مخاطب با 
تجربه‌ای مواجه می‌شود که از یک سو به سطحی‌ترین تعابیر خوش‌بینی جمعی 
محدود شده و از سوی دیگر، تلاش برای القای عمق فلسفی، اغلب به صورت 

شعاری و نمایشی باقی مانده است.
ساختار سریال نیز در ایجاد کشش دراماتیک ناکام می‌ماند. تعلیق‌ها و اسرار نه 
به شکل تدریجی و حساب‌شده آزاد می‌شوند و نه با بحران‌های روانی شخصیت‌ها 
گره می‌خورند. این مسئله باعث شده که مخاطب نه با حل معماها درگیر شود و 
نه با کشمکش‌های درونی شخصیت‌ها هیجان‌زده گردد. صحنه‌های خشونت‌آمیز 
و نمایش‌های پست‌آپوکالیپتیک، بیشتر به عنوان تزئینات بصری عمل می‌کند تا 
ابزار روایت روان‌شناختی یا فلسفی. این خشونت، اگرچه بصری تأثیرگذار است، 
اما در سطحی که بتواند حس واقعی تهدید یا اضطراب ایجاد کند، عمل نمی‌کند.
از نظر تصویری و بصری، سریال با نورپردازی و طراحی صحنه رمزآلود، سعی 
در ایجاد جو متفاوت دارد، اما این تلاش بدون منطق بصری و انسجام روایت، 
گاه خسته‌کننده و گاه غیرمؤثر جلوه می‌کند. قاب‌بندی‌ها اغلب یا بیش از حد 
مینیمال‌اند یا شلوغ و بی‌هدف، و هیچ صحنه‌ای به یادماندنی باقی نمی‌ماند. 
جهان سریال به عنوان یک شخصیت فعال عمل نمی‌کند؛ خیابان‌ها، مکان‌های 
عمومی و حتی خانه شخصیت‌ها فاقد هویت و انسجام است و این امر باعث 

می‌شود شخصیت‌ها و کشمکش‌هایشان باورپذیر نباشد.
دیالوگ‌ها و شخصیت‌پردازی سریال نیز گاهی گرفتار کلیشه و سطحی‌نگری 

است. شخصیت‌ها رفتارها و واکنش‌های قابل پیش‌بینی دارند و دیالوگ‌ها به 
جای بازتاب روان شخصیت‌ها، اغلب شعاری و نمایشی‌اند. مخاطب با مجموعه‌ای 
از نشانه‌ها و نمادها روبرو می‌شود که هدفشان القای معناست نه خلق یک تجربه 
واقعی و تأثیرگذار. این ضعف ساختاری باعث می‌شود سریال نتواند به یک اثر 
چندلایه و غنی تبدیل شود و در عوض تجربه‌ای نیمه‌تمام و پراکنده ارائه دهد.

فقدان جهان‌سازی دقیق و انسجام در طراحی محیط، مشکل دیگری است 
که باعث می‌شود مخاطب نتواند در سطح عاطفی و شناختی با داستان همراه 
شود. دنیای سریال فاقد منطق داخلی و رابطه علنی میان وقایع است. این 
امر همگام‌سازی مخاطب با شخصیت‌ها و کشمکش‌هایشان را دشوار می‌کند و 
هرگونه تأثیر روانی یا فلسفی را کاهش می‌دهد. صحنه‌های محیطی و شهری، 
اگرچه تلاش دارد حس تهدید یا رمزآلودی ایجاد کند، بدون پشتیبانی روایت و 

شخصیت‌پردازی، بیشتر جنبه تزئینی پیدا می‌کند.
به لحاظ روان‌شناختی، مواجهه شخصیت‌ها با ذهن جمعی، ظرفیت بررسی 
اضطراب، تنهایی و تجربه از دست دادن فردیت را دارد، اما در اجرا این ظرفیت 
به شکل محدود و پراکنده بهره‌برداری شده است. کارول، گاهی با لحظات انزوا 
و اضطراب روبرو می‌شود، اما این لحظات بیشتر برای سمبولیسم استفاده شده‌ 
است و عمق عاطفی واقعی ارائه نمی‌دهد. به همین دلیل، مخاطب ارتباط روانی 
قابل توجهی با تجربه شخصیت برقرار نمی‌کند و کشمکش‌های درونی او بیشتر 

نمایشی و نمادین به نظر می‌رسند.
در مجموع، سریال »پلوریبوس« با وجود ایده‌های جذاب و پتانسیل فلسفی 
و روانشناختی، نتوانسته از ظرفیت‌های خود بهره کامل ببرد. ضعف در ریتم، 
شخصیت‌پردازی ناقص، جهان‌سازی پراکنده و طراحی بصری بدون انسجام، همه 
باعث شده‌ سریال تجربه‌ای نیمه‌تمام و گاهی خسته‌کننده ارائه دهد. بازی ریا 
سی‌هورن و ایده ذهن جمعی شاید تنها نکات درخشان سریال باشد که بتواند 
کمی مخاطب را جذب کند، اما این جذابیت محدود، نمی‌تواند خلأ ساختاری و 
روانشناختی اثر را جبران کند. سریال یادآوری می‌کند که حتی خالقان بزرگ 
بدون توجه به هماهنگی روایت، شخصیت‌پردازی و جهان‌سازی نمی‌توانند 
تجربه‌ای ماندگار خلق کنند و هشدار مهمی برای هر هنرمندی است که قصد 

دارد در ژانر علمی-تخیلی و فلسفی اثر خلق کند.
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»پلوریبوس« چگونه زیر سایه آثار پیشین گیلیگان کم آورد

دبیر جشنواره بین‌المللی تئاتر مقاومت بر تمرکز بیستمین دوره این رویداد بر 
جنگ ۱۲ روزه تاکید کرد و از اهدای جایزه ویژه »بشارت فتح« خبر داد.

به گزارش مهر، نشست خبری بیستمین جشنواره بین‌المللی تئاتر مقاومت ظهر 
۲۶ آبان با حضور محمد کاظم‌تبار دبیر جشنواره در پارک ملی هوافضا برگزار 
شد. در ابتدای نشست محمد کاظم‌تبار دبیر جشنواره، گفت: علت برگزاری این 
نشست خبری، موضوع جنگ تحمیلی ۱۲روزه است. این اتفاق، باعث شد نسلی 
که تجربه‌ای از جنگ نداشت، به این تجربه دست پیدا کرد. ما در دوره گذشته 
۲۸ اثر صحنه‌ای تولید کردیم که در ۱۵ استان از کشور روی صحنه رفت. ۳۶ 
اثر خیابانی تولید کردیم و در ۱۸ استان این آثار اجرا شدند. در بخش صحنه‌ای 

نیز موفق جذب به ۲۷ هزار نفر مخاطب شدیم.
کاظم‌تبار با اشاره به دوره گذشته جشنواره بیان کرد: در دوره قبل چندین 

کارگاه تئاتر خیابانی برگزار کردیم، که خروجی این کارگاه‌ها منجر به حضور در 
جشنواره‌های مختلف تئاتر خیابانی از جمله جشنواره »شهروند« لاهیجان شد. 
لازم به ذکر است که ۸ اثر با موضوع غزه تولید شد و به جشنواره تئاتر فجر، ورود 
پیدا کرد. امسال نیز در تدارک کارگاه‌هایی تحت عنوان »افق مقاومت« هستیم 
که کارگاه‌هایی تولید محور هستند و به بخش »سردار آسمانی« جشنواره نیز راه 
پیدا می‌کنند. وی افزود: پس از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، زیر مجموعه‌ای تحت 

عنوان »دوازده« به بخش نمایشنامه‌نویسی اضافه شد. جایزه ویژه‌ای تحت عنوان 
»بشارت فتح« هم برای بهترین اثر صحنه‌ای و خیایانی با موضوع جنگ ۱۲ روزه 
در نظر گرفتیم. کاظم‌تبار درباره دلیل برگزاری این نشست در پارک ملی هوافضا، 
توضیح داد: دلیل برگزاری این نشست در این محیط، نشان دادن اقتدار ماست، 
این محیط بیانگر اقتدار ما در جنگ با رژیم صهیونسیتی است. وی درباره اضافه 
شدن بخش ملل به جشنواره نیز تصریح کرد: رایزنی‌هایی در مورد اضافه شدن 

بخش ملل انجام گرفته که فراخوان آن به‌زودی منتشر می‌شود.
در ادامه نشست و پس از پرسش و پاسخ اصحاب رسانه، از خانواده شهید 

امیرعلی حاجی‌زاده با حضور فرزند این شهید، تجلیل شد.
در پایان نیز از پوستر بیستمین جشنواره بین‌المللی تئاتر مقاومت با طراحی 

محمد روح‌الامین رونمایی شد.

تمرکز تئاتر مقاومت بر جنگ ۱۲روزه است؛ 

جایزه ویژه »بشارت فتح«

منتقد
علی کلانتری

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرري 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي 

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره 140460301024005261 -1404/5/30 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک شهرري تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضي 
خانم مهدیه قاسمي همساري به شناسنامه شماره 33196 کدملي 0490319513 
صادره از شهري فرزند رضا در 11632 سهم مشاع از 186380 سهم ششدانگ یک 
قطعه زمين با بناي احداثي به مساحت 597/12 مترمربع پلاک شماره 1529 اصلي 
واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک شهرري خریداري بموجب )سند مالکيت مشاعي(  
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/8/12
تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/8/27

م الف 1277
سيد مهدي لامعي 
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرري

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرري 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي 

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره 140460301024006694 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک شهرري تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضي آقاي محمد تقي کرزه 
بر به شناسنامه شماره 662 کدملي 0051887789 صادره از تهران فرزند اصغر 
در ششدانگ یک قطعه زمين با بناي احداثي در آن به مساحت 65/45 مترمربع 
پلاک شماره 828 فرعي از 6 اصلي واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک شهرري 
خریداري )سند مالکيت مشاعي( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/8/12
تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/8/27

م الف 1297
سيد مهدي لامعي 
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرري

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 

رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره 140460301053004587 مورخ 1404/7/29 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي 
آقاي محمدرضا درختي به شناسنامه شماره 85 کدملي 4910559345 صادره از 
شهریار فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعي به مساحت 1326 
مترمربع در قسمتي از پلاک 578 فرعي از 177 اصلي واقع در تهران بخش حوزه 
ثبت ملک کهریزک در ازاي سند مالکيت رسمي مشاعي محرز گردیده است . لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي  اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/8/12
تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/8/27

م الف 1321
سيد محسن سادات حسيني
رئيس ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان زنجان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ناحيه دو زنجان 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي 

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي  

برابر راي شماره 1109 -1404/8/15 هيات اول/ موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک ناحيه دو زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي / محمد 
باقر بابائي فرزند حسين بشماره شناسنامه 1058 صادره از زنجان به شماره ملي 
4284026852  در یک باب ساختمان به مساحت 61.45 مترمربع پلاک 192 فرعي 
از 5299 اصلي واقع در بخش یک  زنجان منطقه اسلام آباد محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند 
از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس 
از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در  صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/8/27

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/9/12  
شناسه آگهي 2051884

اسحق بيگدلي
رئيس ثبت اسناد و املاک

آگهي موضوع ماده سه قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين و تکليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

 برابر راي شماره 4423 - 1404/8/24 صادره هيات موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر 
در واحد ثبتي شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلا معارض متقاضيان محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضي و ملک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتيکه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي توانند 
از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و املاک شهرستان ماکوتسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نمایند. 
به شناسنامه شماره 1646 کد ملي  1- آقاي حسين صالحي 
2830255501 صادره فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمين مزروعي 
به مساحت 13797/33 مترمربع قسمتي از شماره -  فرعي از 31- اصلي 
واقع در آذربایجان غربي بخش حوزه ثبت ملک ماکو و از مورد مالکيت 

ميرکاظم محمودي کلاسه 1404-5501
شناسه آگهي 2051161

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/8/27
تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/9/11

عسگر اسماعيلي
سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

آگهي موضوع ماده سه قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين و تکليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

 برابر راي شماره 4421 - 1404/8/24 صادره هيات موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر 
در واحد ثبتي شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلا معارض متقاضيان محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضي و ملک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتيکه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي توانند 
از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و املاک شهرستان ماکوتسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نمایند. 
1- آقاي عبدالحسن عبدالله نژاد هاسوني به شناسنامه شماره 2 کد 
ملي 2830785983 صادره فرزند حسين در ششدانگ یک قطعه زمين 
مزروعي به مساحت 1199/72 مترمربع قسمتي از شماره - فرعي از 92- 
اصلي واقع در آذربایجان غربي بخش حوزه ثبت ملک ماکو و از مورد مالکيت 

عزیز سلطاني کلاسه 1404-5983
شناسه آگهي 2051168

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/8/27
تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/9/11

عسگر اسماعيلي
سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱40460۳0۱05۳004586 مورخ ۱404/7/29 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علیرضا درختی فرزند محمدرضا به شناسنامه شماره 280 صادره از کهریزک 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳26 مترمربع در قسمتی از پلاک 
578 فرعی از ۱77 اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک کهریزک در ازای 
سند مالکیت رسمی مشاعی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱404/8/۱2
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱404/8/27

م الف ۱۳۱9
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱40460۳0۱05۳0042۱0 مورخ ۱404/7/6 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای مهدی رنجبر همت آبادی فرزند علی به شماره شناسنامه ۳ صادره از تهران در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱000 مترمربع در قسمتی از پلاک 
۱08 فرعی از 58 اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک کهریزک در ازای سند 
مالکیت رسمی مشاعی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱404/8/۱2
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱404/8/27

م الف ۱۳22
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱40460۳0۱05۳00442۳ مورخ ۱404/7/۱7 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای مسعود شکیبایی فر فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه ۳9۳ صادره از اهواز 
مقدار ۱07۱/۱7 مترمربع مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
4285/7۱ مترمربع در قسمتی از پلاک 29 فرعی از ۱66 اصلی واقع در تهران 
بخش حوزه ثبت ملک کهریزک در ازای سند مالکیت رسمی مشاعی محرز گردیده 
است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱404/8/۱2
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱404/8/27

م الف ۱۳26
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱40460۳0۱05۳004604 مورخ ۱404/7/29 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای مجید حسنخانی فرزند صفت اله به شماره شناسنامه 874 صادره از ابهر در 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۳2 مترمربع در قسمتی از 
پلاک 495 فرعی از 9۳ اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک کهریزک در ازای 
سند مالکیت رسمی مشاعی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱404/8/۱2
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱404/8/27

م الف ۱۳۳۱
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهریزک

فقدان سند مالکیت
سند مالکیت به شماره چاپی 595760 - 595759 سری الف سال ۱40۳ 
مقدار 5/ ۱ دانگ مشاع 5/ ۱ دانگ مشاع از ششدانگ عرصه یک قطعه زمین به 
مساحت 8/ 2۱7 مترمربع به پلاک ثبتی 6۳09۱  فرعی از ۱-اصلی بخش ۱0 حوزه 
ثبتی گنبد به نام های محمود زحمتکش فرزند حسین به کد ملی 20۳0248258 
دفتر الکترونیکی ۱40۳۱200400۳2۳۳ و ابوالفضل محمدی فرزند علی محمد 
به کد ملی 20۳۱745522 دفتر الکترونیکی ۱40۳20۳۱2004002۳۳2 
درحین اسباب کشی مفقود گردیده است، سپس مالک با ارائه دو برگ استشهادیه 
ادعا نموده که سند مالکیت درحین اسباب کشی مفقود شده است و تقاضای صدور 
سند المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده. علیهذا باستناد ماده ۱20-آئین 
نامه اصلاحی قانون ثبت مراتب دریک نوبت آگهی می گردد تا هرکس نسبت به 
ملک مورد آگهی معامله دیگری انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت  نزد خود 
باشد ظرف مدت  ۱0 )ده( روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را 
ضمن ارائه مدارک و مستندات به این اداره تسلیم نماید در غیراین صورت پس 
از انقضای مدت مذکور برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد 

شد. م-الف: ۱۱697
 رضا سارانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبدکاووس

آگهی مفقودی
* کلیه مدارک )برگ سبزو سند کمپانی و ..( موتورسیکلت سیستم کاریزان مدل 
۱۳89 به شماره پلاک ایران 6۱2 - 487۳۳ به شماره تنه 897672۱ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد
******************************************************************

شناسنامه )برگ سبز( سند کمپانی خودرو سواری  سیستم سایپا   تیپ ۱۳2  
شماره موتور   ۳67۳089 شماره شاسی  S1422289189842 شماره پلاک ایران 94-
489ط6۳ بنام عبدالقادر جوادی مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط میباشد  . بستک

******************************************************************
 سند مالکیت برگ سبز وسیله نقلیه سواری سیستم  پژو تیپ  GLXI 405  به 
رنگ نقره ای - متالیک  مدل ۱۳89 به شماره موتور  ۱248902۳۱۳0   شماره شاسی 
NAAM01CAXAR511481  به شماره پلاک ایران 69 - ۳۳۱  ن  ۳۱  نام مالک 
نورگلدی نوری به شماره ملی 486954098۳  فرزند نورمحمد مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. گنبد
******************************************************************

سند مالکیت برگ سبز خودروی سواری سیستم پیکان  تیپ  1600i مدل ۱۳8۳ 
رنگ سفید- روغنی  به شماره موتور ۱۱28۳۱۱8226  شماره شاسی 8۳478809  
شماره پلاک ایران 69-  28۳  ن ۱8  نام مالک بایرام ناصری صوفیان شماره ملی 

486975۱496  نام پدر پشی مفقود گردیده و ازدرجه اعتبارساقط می باشد. گنبد
******************************************************************

 OHV ۱600  سند مالکیت برگ سبز خودروی وانت شخصی سیستم پیکان  تیپ
مدل ۱۳86 رنگ سفید- روغنی  به شماره موتور ۱۱486020۳22  شماره شاسی 
۳۱0054۳7  شماره پلاک ایران 69-  988  ن 2۱  نام مالک نوری نوریزاد شماره ملی 

5۳۱98۳۳474  نام پدر دوردی مفقود گردیده و ازدرجه اعتبارساقط می باشد. گنبد
******************************************************************

  200CDI سند مالکیت برگ سبز وسیله نقلیه موتورسیکلت سیستم نیکتاز تیپ 
مدل ۱۳9۳ به رنگ مشکی شماره موتور 0197NEF922293 شماره شاسی 
NEF *** 200E9300222 بشماره پلاک ایران 596 -  ۱2758  نام مالک فخرالدین 
نامی شماره ملی 5۳۱00428۳0  نام پدر محمد مصطفی مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. گنبد
******************************************************************

سند مالکیت برگ سبز خودروی سواری سیستم رنو تیپ  L90 لوگان  مدل 
۱۳89 رنگ مشکی - متالیک به شماره موتور K4MA690W030412  شماره شاسی 
NAPLSRALDA1062685   به شماره پلاک 69- 789  ن 65  نام مالک عبدالخالق 
نظری صوفیان کد ملی 4869962۳65  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

گنبد


